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Klembów, dnia 16 lutego 2026 roku 
 

PROTOKÓŁ NR 24 
z posiedzenia Komisji Budżetowej, Rozwoju Społeczno - Gospodarczego  

i Mienia Komunalnego Rady Gminy Klembów  
w dniu 16 lutego 2026 r. 

 
W dniu 16 lutego 2026 r. odbyło się posiedzenie Komisji Budżetowej, Rozwoju Społeczno - 
Gospodarczego i Mienia Komunalnego.  
 
Komisja odbyła posiedzenie w składzie: 
Ewa Wioletta Chacińska – przewodnicząca komisji; 
Halina Adamska – członek komisji; 
Sylwia Bielec – Michalska – członek komisji; 
Stanisław Ireneusz Jachacy – członek komisji; 
Emilia Magdalena Kamińska – członek komisji; 
Andrzej Zbigniew Pisarek – członek komisji; 
Jadwiga Gabriela Szewczyk – członek komisji; 
Edyta Tlaga – członek komisji. 
 
W posiedzeniu Komisji uczestniczyli również: Wójt Gminy pan Rafał Mathiak, Skarbnik Gminy 
Klembów pani Małgorzata Zagroba, Sekretarz Gminy Klembów pani Agnieszka Sosnowska, pani 
Katarzyna Mocarska Dyrektor Centrum Usług Wspólnych w Klembowie oraz zaproszeni goście – 
pan Krzysztof Jarząbek Dyrektor Centrum Medycznego im. Bitwy Warszawskiej 1920 r.  
w Radzyminie i pani Iwona Cabaj-Wiater z-ca Dyrektora Centrum Medycznego. 
 
Porządek posiedzenia: 
1. Spotkanie z panem Krzysztofem Jarząbkiem Dyrektorem Centrum Medycznego im. Bitwy 

Warszawskiej 1920 r. w Radzyminie w sprawie funkcjonowania Filii Centrum w Woli 
Rasztowskiej. 

2. Omówienie porządku obrad IX zwyczajnej sesji Rady Gminy. 
3. Zapoznanie się z korespondencją wpływającą do Rady Gminy Klembów. Sprawy różne. 
 
Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Ewa Chacińska.  
Obrady Komisji transmitowane były za pośrednictwem systemu e-Sesja, a jej zapis utrwalony  
w formie nagrania na platformie YouTube. 
 
Ad. 1.  
Pan Krzysztof Jarząbek Dyrektor Centrum Medycznego im. Bitwy Warszawskiej 1920 r.  
w Radzyminie omówił podstawowe zasady działania, kierowanych przez niego placówek 
medycznych tj. Centrum Medycznego w Radzyminie oraz Filii w Woli Rasztowskiej. Przedstawił 
ogólne założenia funkcjonowania placówek medycznych m.in. podał informację, że taka 
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przychodnia, wg obowiązujących w Polsce przepisów o systemie opieki powinna posiadać 
przynajmniej 2570 deklaracji pacjentów na 1 lekarza.  
Pani Iwona Cabaj-Wiater z-ca Dyrektora Centrum Medycznego przedstawiła dane statystyczne, 
problemy z zatrudnianiem lekarzy co wiąże się z dużą rotacją a czasem „nieobsadzeniem etatu” 
oraz udzielała odpowiedzi na zadawane pytania w zakresie działania Filii placówki w Woli 
Rasztowskiej. 
  
Ad. 2. 
Pani Katarzyna Mocarska Dyrektor Centrum Usług Wspólnych w Klembowie omówiła projekty 
uchwał w sprawie: 
- ustalenia planu sieci publicznych przedszkoli i oddziałów przedszkolnych w szkołach 
podstawowych prowadzonych przez Gminę Klembów; 
- ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Klembów; 
- utworzenia Gminnego Żłobka „Klembuś” w Klembowie oraz nadania mu statutu. 
 
Skarbnik Gminy Klembów pani Małgorzata Zagroba omówiła projekty uchwał w sprawie: zmiany 
uchwały budżetowej Gminy Klembów na rok 2026 oraz zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
na lata 2026 – 2035. 
 
Sekretarz Gminy Klembów pani Agnieszka Sosnowska omówiła projekty uchwał w sprawie: 
- zmiany Uchwały Nr V.43.2024 Rady Gminy Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie 
Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Klembów; 
- zmiany Uchwały Nr V.44.2024 Rady Gminy Klembów z dnia 26 września 2024 r. w sprawie 
szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów 
komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów.  
Odnośnie powyższych, proponowanych projektów zmian wyjaśniła, że związane są  
z nałożeniem na gminy obowiązku odbioru nowej frakcji, tj. tekstyliów. 
Następnie omówiła projekty uchwał w sprawie: 
- nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Wola Rasztowska, gmina 
Klembów; 
- wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w m. Wola Rasztowska – garaże. 
 
Wójt Gminy Klembów pan Rafał Mathiak omówił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 
najem nieruchomości w Tule z przeznaczeniem na sklep. Wyjaśnił, że dotychczasowa umowa 
kończy się, najemca jest zainteresowany dalszym wynajmem na okres trzech lat. 
Nie zadawano pytań w tym zakresie. 
 
Pan Marcin Szczapa Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Klembów omówił plan 
pracy tej komisji na 2026 rok.   
 
Pan Michał Wąsik Przewodniczący Rady Gminy Klembów omówił plan pracy Rady Gminy 
Klembów na 2026 rok. 
 
Pan Marcin Szczapa Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Klembów 
omówił skargę wniesioną przez mieszkańca Gminy Klembów na działalność Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Klembowie oraz Zespołu Interdyscyplinarnego ds. Przeciwdziałania 
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Przemocy w Rodzinie. Wyjaśnił, że skarga została wniesiona do niewłaściwego organu i należy ją 
przekazać zgodnie z właściwością Wójtowi Gminy Klembów. 
 
Radni zapoznali się z korespondencją wpływającą do Rady Gminy Klembów.  
 
Przewodnicząca Komisji pani Ewa Chacińska zamknęła posiedzenie.   
 

Przewodnicząca Komisji  
/-/ Ewa Chacińska 


